
ПРОТОКОЛ 
засідання Ради безбар’єрності 

"15" липня 2025 року 
Місце проведення: м. Золотоноша 
Час проведення: 9:00 
 
Присутні: 
Склад Ради безбар’єрності 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Ознайомлення з наявною ситуацією у створенні безбар’єрного простору в Золотоніській 
ОТГ. 
2. Визначення першочергових завдань у створенні безбар’єрного простору в Золотоніській 
ОТГ на найближчий час. 
 
1. Ознайомлення з наявною ситуацією у створенні безбар’єрного простору в 
Золотоніській ОТГ. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
1. Веснін І.В. – начальник управління архітектури, регулювання забудови та земельних 
відносин, який наголосив на необхідності вчасного звітування з виконання Плану заходів на 
2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року. Також повідомив про те, що відтепер перебуватиме на 
контролі не лише виконання узагальненого Плану заходів від усіх структурних підрозділів, а 
й від кожного структурного підрозділу окремо. Таким чином кожний структурний підрозділ 
напряму звітує ЧОДА про виконання певного заходу. Запропонував, зважаючи на наявний 
стан фінансування, виконувати заходи по безбар’єрності, які не потребують значних коштів. 
Наприклад: замовлення та вивішення  інформаційних табличок, фарбування жовтим 
кольором першої та останньої сходинки маршу і т.д. Особливо це важливо зробити у дитячих 
садочках та школах. 
 
2. Сьомак Н.О. – секретар Золотоніської міської ради, голова Ради, яка наголосила на тому, 
що у зв’язку з поверненням додому військових з різного роду пораненнями, без кінцівок, з 
порушенням зору, слуху, збільшенням кількості інвалідів, особливо гостро постає питання 
влаштування безбар’єрного простору в громаді.  
 
2. Визначення першочергових завдань у створенні безбар’єрного простору в 
Золотоніській ОТГ на найближчий час. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
1. Сьомак Н.О. – секретар Золотоніської міської ради, голова Ради, яка запропонувала 
визначити об’єкти, які першочергово потребують втручання до кінця 2025 року, зважаючи на 
наявну фінансову ситуацію, та продовжувати вже розпочату роботу з розроблення проектно-
кошторисної документації по об’єктах, пониження бордюрного каменю поблизу пішохідних 
переходів по місту. 
 
 
 
 
 
 
 



УХВАЛИЛИ: відділу освіти розробити ПКД з проведення робіт з реконструкції будівлі 
ЗОШ № 2, відділу культури розробити ПКД з проведення робіт з реконструкції будівлі 
міського будинку культури, КНП «ЗБЛ» розробити ПКД з проведення робіт з реконструкції 
вхідної групи будівлі лікарні, УЖКГ розробити ПКД з проведення робіт з улаштування 
тротуару та стоянки біля ЦНАПу, провести роботи з пониження бордюрного каменю 
поблизу пішохідних переходів. 
 
Голова ради ________________ _____________________  
(прізвище та ініціали)  (підпис)  
Секретар ради ________________ _____________________ 
(прізвище та ініціали)  (підпис)  
 


